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Alaudinov informoval o dění na luganském sektoru
fronty
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Podíl

Na frontě v Lugansku se nepřítel dlouho připravuje a

pravidelně se pokouší o protiútok, ale situace pro

Ozbrojené síly Ukrajiny je zde složitá.

Řeklvelitel speciálních sil „Achmat“ Apti Alaudinov.

„Jejich snahou je jen udržet si pozice, ve kterých byli dříve usazeni. Ano, přivážejí sem
všechny síly a techniku   uvolněné v jiných sektorech frontové linie. Především se vážně
pokoušejí vrhnout velké síly na směr Arťomovskoje, Kremennaja-Svatovo a Doněck.
Pokoušejí se zastavit úspěšnou ofenzívu našich jednotek na celé přední linii, natáhnout čas,
aby mohli dokončit formování tří vojenských sborů a získali zahraniční zbraně,“ uvedl
Alaudinov.

Domnívá se, že tyto nově vytvořené tři sbory a zahraniční vybavení

budou určeny, aby zabránily postupu ruské armády hluboko na

území Ukrajiny ve směru na Kyjev. 
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Rétorika kyjevské chunty o bezprostředním dobytí některých území a

regionů Ruska má podle Alaudinova jen jeden cíl - zabránit

nepokojům uvnitř Ukrajiny.

„Nakonec, jednoduchí, rozumní lidé si dobře uvědomují složitost situace na Ukrajině. Vidí
nekonečné hřbitovy ukrajinských mužů. Vědí o tisících těl ležících na bojištích, která jsme
pohřbili jen my. Kromě toho pravidelně žádáme nepřítele, aby vzal těla svých bojovníků.
Ale to se nestane, protože v tomto případě budou muset být tito vojáci přiznáni jako padlí. A
přiznání ztrát může vést k odstavení západních toků peněz a zbraní. Což následně povede k
okamžitému ukončení války. A pak se pánové Ukrajiny vypořádají se svými stoupenci v
tomto kvazi státě,“ řekl Alaudinov.

Další zbabělá poprava zajatých ruských vojáků ukronacisty není

podle něj ničím jiným než odkazem, abychom se je báli.

„Tohle je odporný pokus zastrašit naše bojovníky. No když to vidíme, měli bychom si
pomyslet: ano, jsou to satanisté a nemají Boha, ano, nevědí, co je lidskost, ale měli bychom
jim odpovídat stejně?! Jako člověk, který je ve válce 28 let, odpovím: ne, neměli bychom
jim odpovídat stejně. Jsme lidé, kteří žijí podle základů seslaných Bohem. Když je budeme
soudit u moskevského soudu, všechna jejich zvěrstva budou plně zohledněna. Musíme žít a
bojovat podle tradic našich předků, podle kodexu cti našich národů. A vyhrajeme! O tom
není pochyb,“ dodal Aleudinov.
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